
 انخلاصت

 

 ٔربَٛت عهٗ عذد بكخٛشٚب انًكٕساثيبٚكش6:فٙ يذة انُبض انمصٛشة  وانٓذف يٍ انذساعت ْٕ دساعت حأرٛش نٛضس الاسبٕٛو كشٔيٕٛ 

 .انعمذٚت انطبفشة فٙ انًخخبش

ًٚكٍ أٌ ٚخأرش َضبط انعلاس انخشيًٛٙ ببنبمبٚب انبكخٛشٚت فٙ صذساٌ انخضٕٚف انغُٙ ، يًب لذ ٚؤد٘ إنٗ خطش عذٔد حغٕط  عٛذ

 يخكشس ، نزنك ٕٚصٗ ببلإصانت انكبيهت نهُغٛش انًصبة أرُبء حغضٛش حضٕٚف الأعُبٌ

ت يٍ انخغٕط ٔانشمٕق ٔانخشْٕبث الأخشٖ. حى ٔنمذ اعخخذيج انذساعت يب يضًٕعّ رًبَٛت ٔعششٌٔ ضشعًب ربنزبً يغخخهعًب خبنٛ

حطبٛك كم يٍ حمُٛت آصبس صٛذا ًَٕٔرس حضٕٚف الأعُبٌ فٙ اخخببس انًٕاد. حى عشٕ آببس الأنٕاط انخٙ عبك حهمٛغٓب ببنًكٕساث انعمذٚت 

بطك انخزبٛظ ببعخخذاو لٛبعبث عبعت ، حى حمٛٛى يُ 84انطبفشة بًٕاد الاخخببس ، يٍ أصم إكًبل الاخخببساث ، بعذ فخشة عضبَت يذحٓب 

انًهًٛخش. ببنُغبت لاخخببس ًَٕرس حضٕٚف الأعُبٌ ، حى اخخشاع حضبٔٚف أعطٕاَٛت فٙ انغطظ الإطببلٙ نلأعُبٌ ، ٔانز٘ حى انغفبظ 

بعذ رنك  دسصت يئٕٚت فٙ يضسعت يشق يٍ بكخشٚب انًكٕساث انغمذٚت انطبفشة . 72عبعت عُذ 27عهّٛ يغخٕٚبً. حى حخضٍٚ الأعُبٌ نًذة 

يضًٕعت حضٕٚف (. فٙ انًضًٕعت أ 48، حى حمغٛى الأعُبٌ بشكم عشٕائٙ إنٗ أسبع يضًٕعبث يٍ عبعت أعُبٌ )كم يضًٕعت حضى 

، نى حخى يعبنضت انخضبٔٚف انخضشٚبٛت بأ٘ شكم يٍ الأشكبل ٔكبَج بًزببت عُصش حغكى. فٙ انًضًٕعت ة ، حى حطبٛك يطٓش حضٕٚف 

 عهٗ انخضبٔٚف انخضشٚبٛت نًذة عخٍٛ ربَٛت. فٙ انًضًٕعت س ، حى اعخخذاو نٛضس CHXٚعخًذ عهٗ انكهٕسْٛكغٛذٍٚ

Er.CR:YSGG ( فٙ انًضًٕعت 4% ْٕاء ، 4ْٛشحض ،  49ٔاط ،  6.79يٛكشٔربَٛت( ، ) 6:نًذة َبضت لصٛشة .)يبء %

ربَٛت بُفظ انًعهًبث انخٙ حى  76ٛضس نًذة ربَٛت ، يخبٕعًب بًعبنضت ببنه 6:الأخٛشة ، حى حطبٛك يطٓش حضٕٚف انكهٕسْٛكغٛذٍٚ نًذة 

ٔصفٓب عببمبً. حى حخضٍٚ الأعُبٌ فٙ يغهٕل يهغٙ نًذة رلارت أٚبو. حى انغصٕل عهٗ كًٛبث لٛبعٛت يٍ سلبئك انعبس يٍ صذساٌ 

 .انخضٕٚف. حى عغبة عذد انكبئُبث انغٛت انذلٛمت انخٙ حى اَخشبنٓب

^  46*  46.8ٍٚ انًغخعًشة فٙ انذساعت انخضشٚبٛت ْٙ: انًضًٕعت )أ( أعفشث عٍ )ٔكبَج انُخٛضت اٌ انمٛى انًخٕعطت نٕعذة حكٕ

( ، أخٛشًا ، انًضًٕعت 7^  46*  :.72ٔاط =  6.96( ، انًضًٕعت س )7^  46*  7.7ٔاط  6.79( ، بًُٛب فٙ انًضًٕعت ة )4

 6.79كبَج   هٛضس انخٙ حعطٙ ألصٗ حزبٛظ نـ ( ٔاط أظٓشث َخٛضت انذساعت انخضشٚبٛت أٌ انطبلت انًزهٗ ن7^ 46* 8.:.7ٔاط  4د)

 7.98، )س(  .:.4+  8^  46/ *  7.88، )ة(  4.28+ :^  46*  47.48ٔاط. حى انغصٕل عهٗ َخٛضت يضًٕعبث انذساعت )أ( 

. أظٓشث َخٛضت الاخخببس انٕصفٙ ٔالإعصبئٙ نٕعذة حكٍٕٚ انًغخعًشة 4.69+  7^  46*  66.:4، )د(  :6.2+  7^  46*   

(CFU)  فٙ انًضًٕعخٍٛ انضببطت ٔانخضشٚبٛت أٌ أعهٗ َغبت يئٕٚت حى حمذًٚٓب فٙ انًضًٕعت انضببطت )أ( حهٛٓب يضًٕعت

ٔعذِ عهٗ انخٕانٙ ، نٕعع أدَٗ َغبت يئٕٚت )ألصٗ حزبٛظ( فٙ  © Er.CR:YSGG انكهٕسْٛكغٛذٍٚ )ة( ٔيضًٕعت انهٛضس

  يضًٕعت انكهٕسْٛكغٛذٍٚ انًُشظ ببعخخذاو انهٛضس )د(.

يى( عٛذ حى اعخخذاو كم يٍ انكهٕسْٛكغٛذٍٚ   :7بعذ الاخخببس الإعصبئٙ ، نٕعع فشق كبٛش فٙ لطش يُطمت انخزبٛظ فٙ انًضًٕعت د )

يى( عٛذ حى اعخخذاو يطٓش انخضٕٚف انمبئى عهٗ انكهٕسْٛكغٛذٍٚ ألم فشق يعُٕ٘ نٕعع فٙ   44.24ٔانهٛضس يخبٕعًب ببنًضًٕعت د )

عٛذ حى اعخخذاو انهٛضس ٔعذِ يى( :46.7انًضًٕعت س ) . 

 ٔحى الاعخُخبس ٔفمبً نٓزِ انذساعت فٙ انًخخبش ، فئٌ حمُٛت انخذفك انضٕئٙ انصٕحٙ انخٙ ٚغببٓب انفٕحٌٕ ٔانخٙ حغخخذو نٛضس َبضٙ

Er,Cr:YSGG ٛظ فٙ يذة َبضت لصٛشة حعًم بشكم فعبل عهٗ حغفٛض يطٓش حضٕٚف لبئى عهٗ انكهٕسْٛكغٛذٍٚ ، يًب ٚؤد٘ إنٗ حزب

 انًكٕساث انعمذٚت انطبفشة

 _: ٔكبَج يٍ اْى انخٕصٛبث انخٙ حٕصهج انٛٓب ْزِ انذساعت

 فٙ حزبٛظ َشبط انبكخشٚب PIPS انًمبسَت بٍٛ انًطٓشاث انكًٛٛبئٛت انًخخهفت غٛش انًغخخذيت فٙ انذساعت يع حمُٛت-4

  .Er  ،Cr: YSGG Laser ٔ CHX يمبسَت بٍٛ عًك الاخخشاق نـ -7

7- ُٙدساعت حم . PIPS يع َٕع آخش يٍ انهٛضس يزم نٛضس Er.YAG.  

 عهٗ لٕة سابطت انشذ انذلٛمت عُذ اعخخذايٓب نخطٓٛش انخضبٔٚف Er  ،Cr: YSGG دساعت حأرٛش نٛضس -8

 Er ،Cr: YSGG نهٛضس H (60 μsec)  ٔ S-mode (700 usec) يمبسَت بٍٛ حأرٛشاث يبٛذ انضشارٛى نهٕضع-9

 عهٗ إَٔاع أخشٖ يٍ انبكخٛشٚب يزم انبكخٛشٚب انغبنبتنصبغت صشاو PIPS دساعت حأرٛش حمُٛت .6

 دساعت اسحفبع دسصت عشاسة الأعُبٌ عُذيب َغخخذو .7

  PIPS حمُٛت

  

 

 


